Düsseldorf, den 05.11.2013

Wellness für Augen und Ohren mit bildschönen Fotografie-Serien von Susett Heise
Recytex (silentofficewall.de) und Susett Heise (Galerie-Susett.de) starten anlässlich der Internationalen Fachmesse für betriebliche Sicherheit und Gesundheit, A + A, den Vertrieb einer neuen Akustikbild - Generation. Gemeinsam wurde die "silent.art.edition" ins Leben gerufen, eine Kollektion mit äußerst beeindruckenden Photographie - Kombinationen von Susett Heise, welche großformatig durch Recytex auf schallabsorbierendes Material gedruckt werden.
Das Besondere der "silent.art.edition" liegt direkt auf der Hand.
Zum einen eignen sich die Motive außerordentlich gut als positiver Blickfang in Großraumbüros, Foyers, Gänge, Hotelanlagen, Rezeptionen aber auch für gastronomische Einrichtungen sowie für Kantinen und Cafeterías. Da sie speziell hierfür kreiert wurden.
Zum anderen ist der beruhigende Effekt auf die Raumakustik sehr ausgeprägt, da es sich um Serien handelt, welche somit ganz besonders großformatig gedruckt werden können. Die Motive wurden feinsinnig auf die Großformate abgestimmt, so dass sich die Akustikbilder trotz Ihrer Größe sehr gut in die Räume integrieren und nach wie vor harmonisch wirken.
Die Photographie-Serien wurden zudem von Susett Heise in einer Art gestaltet, dass sich Serien im gleichen Stil treffsicher ergänzen und perfekt zueinander passen. Das spart sehr viel Zeit, sowohl bei der Bildauswahl pro Raum als auch bei der Aufhängung der Akustikbilder.
Auf dem Recytex-Messestand (Halle 10 / D 18) zeigen wir Ihnen sehr gerne eine Vielfalt von Exponaten der "silent.art.edition". Die A+A hat für Sie vom 5. - 8.11.2013 in Düsseldorf geöffnet. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.
Zur Künstlerin: Susett Heise präsentiert unter dem Dach ihrer „Galerie-Susett“ erfrischend kreative, abstrakte und figurative Kunst sowie feinsinnige Fotografie. (www.galerie-susett.de)
Kontakt zur Künstlerin: Galerie-Susett / Am Kothen 30 / 40822 Mettmann / Mobil:  +49 (0)178-400 1970 / kontakt@galerie-susett.de / www.galerie-susett.de
Kontakt zu Recytex: Recytex GmbH & Co. KG / Heiligenstrasse; Röperwerk, Tor 6 / 41751 Viersen / Telefon +49 (0) 2162 95 83-0 / info@silentofficewall.de / www.silentofficewall.de
Firmenprofil: Recytex wurde 1993 gegründet und hat seinen Ursprung in der Herstellung von Polster- und Akustikvliesen aus Recycling- und Neufasern für die Automobilindustrie. Das Wissen rund um die Vliesstoffe und darauf basierender Schalldämmprodukte ist in die Entwicklung der silent.office.wall-Produkte eingeflossen. Es ist der Anspruch von recytex, hochwertige Akustiklösungen zu produzieren, welche akustisch sehr wirksam sind.
